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令和６年度第１回狭山市社会福祉審議会会議録 

 

開催日時 令和６年７月５日（金） 

午後１時１５分から午後３時１０分まで 

開催場所 市役所 ６０２・６０３会議室 

出 席 者 １２名 

井島委員 畑中委員 成田委員 山﨑委員 小田委員 中澤委員  

宮本委員 石井委員 影山委員 諏訪委員 成瀬委員 小野委員 

欠 席 者 寳積委員 

事 務 局 ８名 

小谷野市長、昔農福祉部長、内藤こども支援部長、大谷健康推進部長、

濱田福祉部次長（福祉政策課長兼務）、加藤福祉政策課総務・政策担当主

幹、小池福祉政策課同担当主査、鹿野福祉政策課同担当主任 

傍 聴 者 なし 

 

１ 委嘱状交付 

２ 市長挨拶 

３ 委員自己紹介 

４ 正副会長の選出 

  会長に宮本委員、副会長に諏訪委員が推薦され、承認された 

５ 議事 

（１）令和７年度地域福祉計画策定に向けた策定方針（案）及び今後のスケジュ

ールについて 

（２）その他（各委員からの現状や課題） 

各課からの配布資料 

関係課からの配布資料 

①令和 6年度狭山市一般会計予算(重点事業)  

②（仮称）狭山市こども計画の策定について 

③令和 6年 4月 1日保育所等入所児童数及び待機児童数 

④令和 6年度学童保育室入室状況 

⑤児童手当の制度改正について 

（１）令和７年度地域福祉計画策定に向けた策定方針（案）及び今後のスケジュール

について 

   福祉政策課長から説明 

〈質疑応答〉 

委  員 孤立・孤独対策推進法が施行されたが、次期計画に盛り込むのか？ 
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所管課長 次期計画に盛り込む必要があると思っている。審議会でもご協議いた

だければと考えている。 

委  員 市民アンケート調査はどのように行うのか。 

所管課長 狭山市の総合計画、障害者福祉プラン、高齢者の福祉計画・介護保険

事業計画策定のために実施した市民アンケートの結果を活用する。 

また、今年度に地域の中での課題を抽出するため、こども食堂を実施

している団体や参加している市民の方にアンケート調査の実施を考えて

いる。 

委  員  地域福祉活動計画と地域福祉計画について、第 3期は同一計画として

策定し、第 4期は別計画として策定した。第 5期は引き続き別計画とし

て策定するのか。 

所管課長 前回と同じように別計画で策定するが、地域福祉活動計画と連携しな

がら作り上げていく。 

副会長 社協の方で実施している助成金事業の中で、子育て支援関係の新しい

動きが数年の間で広がっている。 

いわゆる従来型の子育て支援とは違う、困窮の人とかにも焦点を当て

たような、また、妊産婦の困ってらっしゃる方に視点を当てたような活

動もあったりするので少し広く見ておく必要があると感じた。 

狭山市の重層的支援体制整備事業の状況について、審議会で説明して

ほしい。また、他市の重層的支援体制整備事業についても調べたほうが

いい。 

第 1層協議体について、社協の活動計画の推進会議を、一層協議体の

中で実施をしているので、情報提供や連動性について考えていただきた

い。 

調査が必要な部分もあるかと思うので、今後 2回 3回の審議会の中

で、関係する団体の方や活動者、担当所管課から来ていただいて、情報

提供や実情を説明してもらう作業が必要かと思う。 

（２）その他（各委員からの現状・課題） 

   各委員の日頃の活動や現状、課題について情報共有を行った。 

   〈終了〉 

 


